#### "冰点价"促销来袭

# 市民可去宁波国际会展中心淘"尖货"

本报讯 (通讯员胡樱 记者单 玉紫枫) 2020 宁波外贸商品暨日 用品展销会今起在宁波国际会展中 心8号馆开幕,展期4天。逛完食 博会的市民,不妨去展销会上"淘

据悉,这次展销会销售的是来自 宁波本土企业生产的外贸商品,包括 精致小家电、实用厨房用品、品牌床 上用品、新潮服装好货等,150余家宁 波外贸企业携万余款"尖货"参展。

值得一提的是,这些商品都将

以"冰点价"来促销。比如箱包类 产品,今年由于疫情原因,国际商 务活动大幅缩减,外贸订单取消, 原价700元的箱包只要100元;麦 饭石不粘锅原价299元,展会价只 要99元;大号食物存储罐原价29 元,展会价只要10元。

"受疫情影响,今年我们公司 销量有所下降。希望可以借助这个 '家门口'的展销会,宣传公司形象, 帮助企业打开内销市场,也让外贸 商品走入宁波人的日常生活。"一 家外贸小家电企业参展商表示。

和许多展会不同,宁波外贸商 品暨日用品展销会其实早在11月1 日起就在线上举行。

"我们推出了'科技+服务' 创新组合,多措并举,帮助外贸企 业来卖货。"展会负责人告诉记 者,从11月1日起,"宁波外贸商 品暨日用品展"数字营销平台提前 上线,派发了近3000张消费券, 已帮助46家参展企业吸引了超过2 万人线上观展。

"希望通过运用'裂变红包' '展购赠礼''网红直播'等方式, 提升参展企业和市民朋友的展会体 验感及获得感。"展会负责人说。

昨天下午,在宁波国际会展中 心,各家参展企业正忙着布展设 摊。宁波市晓盈服装有限公司负责 人吴小姐, 迫不及待地把衣服悬挂 起来了。吴小姐说,"公司今年有 许多服装积压,都是远销欧美的外 贸服装,希望通过展会能够回款, 也为打开内销市场投石问路。"

#### 宁波至舟山(沈家门) 夜间定制班线将开通

本报讯 (记者张燕 通讯员冯 叶) 为方便舟山旅客夜间到甬中 转,2020年11月15日起宁波至舟 山夜间定制班线正式运营。定制班 线从宁波火车站南广场始发,途经 定海、新城,终点站为沈家门。

班次时间为22:00、23:20,上 客站在宁波火车站南广场大巴车停 车场,下客站是定海客运中心、定 海紫竹公交站、新城公交总站和沈 家门老长途车站。

市民可以关注"巴巴快巴"微 信公众号或下载"巴巴快巴" APP, 点击"城际巴士", 输入始 发地"宁波"、目的地"舟山"即 可购买。

#### 宁波工程学院大学生 创作的廉洁歌曲"红出圈"

本报讯 (记者蒋炜宁 通讯员 陈红)"中国传统传承千年,要做 周敦颐笔下的清莲,以清廉,为圆, 围坐在中心而不是游走在边缘……" 11月10日晚上,宁波工程学院小 剧场人气爆棚,舒缓典雅的说唱歌 曲《莲》,把人文与艺术学院十佳 歌手决赛推向了高潮。这首说唱歌 曲《莲》很快在朋友圈里走红。

"为了大力推进清廉文化进校 园,我们十佳歌手大赛的主题定为 '如有歌声,清风自来',《莲》这 首歌曲以清廉文化为主题,是同学 专门创作的,没想到这么受欢 迎。"人文与艺术学院团委书记周 申之感叹道。

创作《莲》的是宁波工程学院 "新烬部队 Kindle Force" 团 队,该团队由一群爱好说唱的学生 组建,目前已有30名成员。团队 队长黄士杰同学说,团队以前创作 的歌曲更多的是围绕大学生活,以 清廉文化为主题进行创作,他们是 第一次。团队成员查了大量关于清

廉文化的资料,经过多次探讨,最 终确定以周敦颐的《爱莲说》引出 新时代的廉洁文化, 歌曲的伴奏风 格确定为国风。谈起歌曲的创作感 受,黄士杰同学说:"通过创作我 们也接受了一次精神洗礼, 觉得以 后要少一点物质攀比,多一些精神 追求。"

"我两袖清风,在俗世间游 走,兜里空空,用才华和努力编织 衣袖""我们踱步人世间,莲出游 泥写诗篇,沐莲香扬清风是我们永 不变的誓言"……《莲》的作词作 曲既有现代音乐的节奏感、时代 感,又蕴含了中国传统文化的古典 味道。该曲在网易云音乐上收获了 诸多赞美,"新烬超棒""太好听

《莲》在线上线下都能得到大 家的喜爱,这让团队成员很激动。 团队成员李发斌表示:"以前觉得 廉洁离大学生有一点远, 现在会更 加关注这一领域, 为推进清廉文化 尽一份自己的力量。'

## 让道路 更清洁

昨天上午,记者漫步在江北区 老外滩江边的亲水平台上,席地而 坐区域绣球花道像一道亮丽的风景 线跃入眼帘。老外滩保洁项目负责 人侯培娟告诉记者, 保洁人员除了 每天早上7点钟的一次"大扫 除", 8点过后还会不定时地对席 地而坐区域进行保洁, 确保检查时 白手套不落灰。

(陈结生 徐琛 摄)



## 乘客刚下车即被撞,公交公司被判赔偿

本报讯 (记者董小芳 通讯员 金月) 乘客刚下公交车, 即被电动 三轮摩托车撞倒在地, 后续的治疗 费用,该谁来赔偿?日前,高新区 法院审结了这样一起案件, 宁波某 公交公司被判决赔偿医疗费、伙食 补助费13余万元。

2016年11月, 张某乘坐公交 车至骆驼中心公交站站台附近时, 司机将公交车停在离站台横距四 五米远的位置,车身尚有一半在机 动车道上,便开启车门让乘客下

张某此时突然发现自己坐反了 方向, 匆忙下车。其双脚刚落地, 就被吴某驾驶的电动三轮摩托车撞 了个正着,造成脑疝、枕骨骨折 等,共7处部位受伤,当即被送往

医院,当天转入ICU病房。 据现场监控录像显示,事发

后,公交司机下车与他人交谈了约 一分钟, 随后驾车离开, 未及时救 助张某。 经查明,吴某并未取得相关驾

驶证,且是在非机动车道内逆向行 驶。2017年1月,交警大队认定吴 某对此次事故承担主要责任,公交 司机承担次要责任,张某无责任。

2016年12月至2020年5月, 张某因伤势严重辗转多家医院进行 治疗。由于治疗费用高,2017年至 2019年,张某先后向鄞州法院、 高新区法院提起三次诉讼,要求公 交公司对其各阶段的医药费、治疗 费等已发生的损失进行赔偿。法院 判决支持了张某的大部分诉讼请求。

2020年6月,张某再次向高新 区法院起诉,要求公交公司对其在 2019年4月至2020年5月因治疗所 产生的医疗费等进行赔偿。2020 年7月,张某因颅脑外伤术后等原 因去世, 其继承人继续参加诉讼。

庭审中,原告认为,张某支付 足额票价并乘坐被告营运的公交 车,客运合同关系依法成立并生 效。驾驶员在离站台四米开外就开 车门让乘客下车, 致张某遭受重 创,未尽到安全运输、安全下客的 义务, 事后也未进行及时救助, 已 构成根本性违约。在后续治疗过程 中,张某因事故造成的颅脑重伤及 吸入性肺炎不断引发后遗症,治疗 损失与被告的违约行为有直接因果 关系,应予赔偿。

被告则辩称,该事故是张某 到站后发生的,此时原告、被告 间的运输合同已经履行完毕,且 司机没有靠近公交车站台停车是 因为站台附近车辆、行人秩序混 杂,紧靠站台停车也存在安全隐 患。因此,张某被撞是其自己未 尽到注意义务,公交公司并未构 成违约,故无需赔偿。

法院经审理后认为, 张某乘坐 被告营运的公交车,双方之间形成 城市公交运输合同关系,公交公司

有义务将乘客安全送至目的站。本 案中,被告驾驶员在未靠近公交站 台时即开启车门让乘客下客,导致 张某在下车过程中被第三人撞倒, 且在张某被撞后也未及时履行救助 义务,已经构成违约。张某下车虽 匆忙,但其双脚着地即被撞倒,没 有观察反应的机会,不构成重大过 失。来往车辆、行人多也不能构成 驾驶员可违规停车的抗辩理由。

最终, 法院判决由公交公司承 担违约责任,由其向张某支付医疗 费、护理费、住院伙食补助费、营 养费、残疾赔偿金等费用。据了 解,经4次诉讼,公交公司判赔 238万余元。

"公交车因客流量大或路况复 杂等不确定因素引发安全事故,导 致乘客受伤的情况并不少见。作为 承运人,公交公司应尽到合理、审 慎的管理义务,公交车司机务必谨 慎驾驶、规范停靠。同时,乘客出 行时也要注意自身安全, 有礼有序 乘车。" 法官提醒。

## 私设仓库违规卖药

### 奉化一药房被罚10万元

本报讯 (记者余建文 通讯员 王婷 郑惠婷)为节省"平台 费",药店动起歪脑筋,私设仓 库,绕过监管违规销售处方药, 结果"搞砸了"。近日,奉化区市 场监督管理局对其做出罚款10万 元的行政处罚。据悉,这是新 《中华人民共和国药品管理法》实 施以来,该局开出的最大药品罚

今年6月8号, 执法人员到该 药房进行检查,发现药房有未凭处 方签销售单轨制处方药、未进行 处方登记以及未按要求储存药品 等违规行为, 当即向其发放了警 告和责令改正通知书,并告诫企 业,新药品管理法要求提高了,若 整改不到位,要依法受到处罚。药 房负责人曾某诺诺连声,保证一定

7月27日,执法人员再次对该 药房进行了检查,发现了怪现象: 单轨制处方药的销售账面确实一一 对应,但该类药品品种特别少,且

基本无销售。随后, 执法人员对药 房的生活区进行了检查,在二楼发 现角落的柜子里藏着大量单轨制药 品,经清点,共计14种278盒。这 其中,有7种药品要求阴凉贮藏, 但房间没有装空调,闷热潮湿。 当时正是高温季节,经仪器测 试,房内温度接近30摄氏度,湿 度值接近70,根本无法满足药品 阴凉储存的要求。 为什么要私设药品小仓库? 曾

某说出实情。原来,销售单轨制处 方药, 开处方必须付给平台一定费 用,还要一笔笔登记入账,费时耗 力。而搞了小仓库,使用"体外循 环", 药品购进以后绕过质量管理 体系和计算机追溯系统,直接销售 给顾客, 所有的麻烦和规范手续全 部省掉了,还能省下一笔开处方的 钱。曾某抱着侥幸心理,以为把药 品藏到生活区,不会被查到,结果 "搬起石头砸了脚"。"这次代价太 沉重了,今后一定守法经营。"曾 某后悔不已。

#### 8.5℃, 创入秋新低

## 燥少雨天气格局不变



本报讯(记者厉晓杭)受辐射 降温影响,近日我市大部分地区最 低气温跌破10℃,其中市区仅 8.5℃, 创入秋以来新低。这两 天,最低气温仍将在9℃徘徊。

虽然已经过了立冬节气, 但宁 波依然秋高气爽,本周干燥少雨的

格局基本没有变化。这个秋季, 秋 阳的出勤率极高, 秋天由此也显得

根据预报,17日至19日,我 国将自西向东出现一次较大范围 降水过程,新疆西北部、青藏高 原东部有小到中雪、局部大雪; 西北地区东部、华北、黄淮、江 汉、江淮、江南北部、西南地区 东部先后有小到中雨,其中 江 汉、江淮、江南北部的部分地区 有大雨;上述大部地区气温也将

根据预报,未来10天我市除 16日和19日有两次弱降水过程 外,其余时段晴或多云天气为主。 最低气温 13 日前 9℃至 11℃, 14 日起13℃至15℃;最高气温19℃ 至23℃。

气象部门提醒, 近期我市早晚 气温偏低,气温日较差均在10℃ 以上,大家要做好保暖措施。秋季 气候干燥,大家要多补水,多吃润 燥去火的食物。

#### 宁波市人民政府公报(要目) 宁波市人民政府办公厅主办 宁波市人民政府规章标准文本

2020年第20期(总第426期) 2020年11月5日出版

市政府办公厅文件

宁波市人民政府办公厅关于印发宁波市火灾事故应急预案的通知 宁波市人民政府办公厅关于印发甬江科创大走廊创新型产业用地 (M0)管理办法(试行)的通知

(甬政办发[2020]61号)…………………………… (12) 宁波市人民政府办公厅关于印发宁波市人民政府法律顾问工作规 则和第四届宁波市人民政府法律顾问名单的通知 (甬政办发[2020]62号) (19)

(甬政干[2020]33号)------(21)

宁波市人民政府关于周海承免职的通知

宁波市人力资源和社会保障局 宁波市财政局关于开展企业以工

代训补贴工作的通知 (甬人社发[2020]44号) (21) 宁波市人力资源和社会保障局 宁波市财政局关于调整企业职工

死亡后遗属生活困难补助费等标准的通知 

## 关于阳光财产保险股份有限公司 象山支公司变更营业场所的公台

经宁波银保监局备案通过,阳光财产保险股份有限公司象山支公司营业场所地址由"宁 波市象山县丹东街道南河路 283号、285号2楼、285号3楼"变更为"宁波市象山县丹东街 道南河路283号、285号",特予以公告。

机构名称: 阳光财产保险股份有限公司 象山支公司

机构编码: 000093330225 机构住所:宁波市象山县丹东街道 南河路283号、285号

经营区域:宁波市 成立日期: 2008年5月21日 **颁发许可证日期**: 2020年11月3日

许可证流水号: 0252272

机构负责人: 杨忠才 联系电话: 0574-25703333 客户服务电话: 95510 邮政编码: 315700

**业务范围**:财产损失保险;责任保险;信用保 险和保证保险; 短期健康保险和意 外伤害保险;上述业务的再保险业 务; 经中国银行保险监督管理委员 会批准的其他业务。

### 关于俞范东路(庄南公路-万盛路)

为保障镇海炼化周边消防救援及应急疏散道路完善工程(俞范东路西段)顺利实施,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定,自2020年11月18日(周三)起至2021年8月31日(周二)对俞范东路(庄南公路-万盛路)段等交通组织进行调整,具体措施加下。

、施工期间,俞范东路(庄南公路-丰收路、丰收 路-陈家路、陈家路-万盛路)分段进行半幅路面围挡施工,施工路段执行东往西单向通行,全天禁止一切机动 车在施工路段由西向东通行

二、受限机动车可绕行镇骆路、临俞北路、陈家路等。三、施工期间,禁止一切货车在俞范东路(庄南公 路-万盛路)段双向通行。四、公交临时绕行方案

因道路施工期间通行能力下降,经与镇海公共交 通有限公司研究后拟定342路、380路、374路、375路、389路、393路(含夜线)、397路、401路临时改道运营,

施工期间交通组织调整的公告

定制接驳环线停靠站点(炼油厂至炼油厂):(一) 线路单向走向:俞范东路、庄俞北路、镇骆东路、临俞北 路、俞范东路。(二)沿途站点设置:炼油厂、镇海第二医院(炼化公司)、炼化医院、后施、河塘新村、五丰、邵家、陈家村、新老周、临俞北路镇骆东路口、临俞北路俞范东路口、庙后张、陈油厂。(三)冬夏令首末班运行时间: 6:00-18:00。(四)计划实施时间:2020年11月18日至 2021年8月31日

2021 中 8 月 31 日。 请社会各界和广大群众给予谅解和支持,受交通 管制影响的单位和群众请提前安排好工作和生活,选 择好出行线路,并根据现场交通标志、标线的指示自觉 遵照执行。施工工期遇雨天和特殊情况顺延。

> 宁波市镇海区住房和建设交通局 宁波市公安局镇海分局交通警察大队 宁波市镇海区交通工程开发公司

特此公告。 待工程完工后,以上公交线路恢复原线运行,定制接驳 2020年11月12日



